OPYHITBO $N3NYAPA CPBEMIE
MHUHHUCTAPCTBO IMPOCBETE PENIYBJIUKE CPBUJE
PMNIJIO030PCKH PAKYJITET HNII
[IM® - MTHCTUTYT 3A SVI3UKY HOBH CA X
3anamm 3a Pemy6/maxko TaxMmEdeme yUeHHKA
OCHOBEMX IIKOJIA IIKOJICke 1997/98. romane
VII paspex

. Ilopex nocmarpaya koju cToju Ha mepory nponasu 2o3. Jly»dIHA TOKOMOTHBE U
cBaxor sarosa je | = 12m. IlocMmaTpayu je MepemeM yTBpIHMO A4 je JIOKOMOTUBA
nopen mera npomna 3a t; = 1s, a npsu Baros 3a t; = 1,5s. Ha ocmomy osux mo-
AaTaka oOpeIUTH Ha Kojo] fie ce yna/beHOCTH Of HOCMATPAYA 3aYCTABHTY Opes-
BY Kpaj mTokoMoTuBe. CMaTpaTu fa je KpeTame SUIO0 PaBEOMEPHO IPOMEE/LMBO.

(20 ooera)

. Tpu rena m, = 3kg, ma = 5kg u my = 4kg moBe3aHa Cy HEMCTErBIBHM KOHIIAMA
jensoM kao ma cmmm 1, a Apyru myT Kao Ha cavmv 2. Koedumjenr Tpema
mwmely Tena usmocm uy = 0,2, a usMmeby Tema u momaore pp = 0,1. Y xom
cny4ajy he ybpaame rema m; Gutu Belie u 3a xonuxo? Tpeme y xorypyma

3aHeMapUTH.
(25 noera)

. IBa pammixa ucTux BuCUHA HOce rpexy ayry | = 8,5m u Temxy Q = 1050N.
[Ipsn nonymipe rpeny #a 1, 5m og xpaja, a apyru 2m ox gpyror kpaja. Kommom
CHJIOM FPEfa Aelyje Ha paMe IPBOT, a KOJIMKOM Jelyje Ha paMe APYTOr pagEvmka’

(20 noera)

. Konurw mymvmansyv pan tpefa usspmmTu Xa ce OpeBpHE Telo o6aMKa mpapor
BaJ/bKa KOJU mMa npewrmuk D = 2m, Bucury h = 6 m u macy 20t, xaga My ocHOBe

3ay31Majy XODM3OHTAIEM TOT0Ka)?
(20 moena)

. Maremarirako xnatao aywxmee [ = 2m ocmuaryje mepuomom T y mudTy Koju ce
kpefie y mosy 3eMibrHE Texxe BeDTUKAIHO HaBumle y6psameM a = 1,5m/s?. ¥
cny4ajy Kaga OM TH(T MMPOBAO 38 KOMHUKO Tpeba Ja ce NIpOMEHU IYiGIHA KIATHA
fAa bu mepuofg ocmuioBama ocTao EenpomemeH (17)?

(15 moera)
/ . / -
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Hanomena: 3a yBpsame 3emmune Texe ysetn g = 10m/s?.

3anaTre npvmpemuo: gp Msam Maxyes
Penenserr: Bpamxo Josamosuh
[Ipexncemx xommcuje: ap Hanewxza Hosaxosuh



Pemema 3amaraka 3a Peny6amuko TakMudgeme
Y9eHHKAa OCHOBHMX IIKOJIA IIKoJcke 1997/98. rommne
VII paspen

. Hexa je vy 6p3uma Bo3a y TpeHyTKy Kaja je HaWIlla JTOKOMOTUBa HOPEJN MOCMA-
Tpatia, OHZA MOXEMO Ja IIMIIeMO:

1 1
= Untl = Eatf ’ o = Ug(f]. +f2) o 5’&(1&1 +t2)2.

Yxonuxo u3 mpse m3pasumo vg: vo = (I + Jat})/t1, u 3amenmmo y mpyry maxom
2!5!3—*‘1
itz {1+t

m3padyHamo vy = 13,6 m/s. Tpaxeno pacrojame je: S = L =28 9m

cpenbusama 3a ybp3ame gobujamo: a = 5 = 2m./~32 Caga moxeMo fa

. Pesyaryjyha cmia xoja moxpelie cucrem Tpu Tena npema cmmm 1 je: Fp =
mag—2Fn—Fep = (my+ma+ms)a;, vaecy Fn = gymigu Fip = pa2(my+ma)g cune
Tpema. Ha OCHOBY mperxo/HuX jemmauua mvamo:a; = gm2=miCeitus)—uams _

my+ma+ma
10/6m/s* = 1,6Tm/s® ¥ ppyrom cayuajy pesynTyjyha cuna xoja moxpelie
CHUCTeM Texa mp u m3 je: Fr = mgg — Fy — Fiz = (mq + my3)a;, omarne
nobujamo ay = gTe=milmtun)-pama _ 9 g9 /2 JTakme, pasmuxa yOp3ama

ma-+mg
Aa=a; —a; = 1,22m/s?
Q=014+ Q2, Qi(3 - 1) = Q2(% — L), ma ocmOBY oBuX jemHadHa HanasmMo
Q1= 12710 = 472 5N, Qy = Q — Q, = 577,5N

(R

. k= («?-)2 + (121)2 = iVD?+h?Z, § = h' — -,_,’i Haxne, Tpaxemm pan je: A =
mgS = BL(/D? + h? — h) = 32,45kJ

Ll =

. UsjemnavaBamem mapasa Ty = 21:1/”_? wils= 27;"/;: nobujamo: [ = e

1,74m, naxne myxamy tpeba ckpatuti 3a Al =1; — b = 0,26m




